



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua.
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____

На № 1919 від 19.04.2018

**Народному депутату України
Кривохатьку В. В.**

**Про порядок забезпечення кріслом
колісним з електроприводом**

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення щодо надання Сливці М. Т. роз'яснень про порядок забезпечення кріслом колісним з електроприводом і сприяння в її забезпеченні цим засобом реабілітації.

Механізм безоплатного забезпечення осіб технічними та іншими засобами реабілітації визначено Порядком забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами) (далі – Порядок).

Порядком передбачено такі підстави для забезпечення особи з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації: заява (подана особою або законним представником); індивідуальна програма (для особи з інвалідністю та дитини з інвалідністю) або висновок ЛКК (для інших осіб, осіб з інвалідністю, групу інвалідності яким встановлено до 01.01.2007 як безстрокову або строк дії якої не закінчився), які містять показання для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації; висновок МСЕК про встановлення інвалідності для осіб з інвалідністю (для дітей з інвалідністю – висновок ЛКК) – якщо особа вперше звертається до органів соціального захисту населення або змінюється група і причина інвалідності.

Згідно з пунктом 6 Порядку медичні показання для забезпечення осіб з інвалідністю кріслами колісними з електроприводом визначають обласні, центральна міська у м. Києві медико-соціальні експертні комісії (з оформленням відповідного медичного висновку).

За повідомленням управління праці та соціального захисту населення Гуляйпільської районної державної адміністрації (далі – Управління), заява про взяття на облік для забезпечення засобами реабілітації, зокрема кріслом колісним з електроприводом, та документи, визначені пунктом 15 Порядку, від Сливки М. Т. не надходили. Про порядок забезпечення засобами реабілітації заявницю було повідомлено листом Управління від 24.01.2018 та засобами телефонного зв'язку. Однак станом на 16.05.2018 відповідна заява і документи від заявниці не надходили.

З огляду на викладене Сливці М. Т. або її законному представнику необхідно подати до Управління заяву про взяття її на облік для забезпечення засобами реабілітації, зокрема кріслом колісним з електроприводом, та документи, визначені пунктом 15 Порядку.

Відповідь Сливці М. Т. надано окремим листом.

З повагою

Міністр



А. Рева